

数智赋能 绿动未来 质赢天下

第十届中国·长垣国际起重装备博览交易会开幕

本报讯(记者 张延 通讯员 王永强 王凯杰)4月16日,第十届中国·长垣国际起重装备博览交易会在河南长垣国际会展中心盛大启幕。330余家国内外领军企业齐聚一堂,共享这场以“数智赋能、绿动未来、质赢天下”为主题的起重机行业年度盛会。

据介绍,自2014年首届长垣起重装备博览交易会举办以来,便开启了跨越式发展的征程。如今,长垣市凭借设计研发、整机制造、检验检测全链条产业集群,牢牢占据国内市场70%份额,产品远销150多个国家,成为国家级中小企业特色产业集群的

标杆。

走进本届博览交易会现场,全产业链矩阵释放强大吸引力。188个国际标准展位与179个特装展位上,德国德马格、日本住友等30余家国际龙头企业携超六成绿色智能新品亮相,彰显着产业全球化布局的不断深化。其中,首创的“超高/超重机械装备展区”尤为亮眼,千吨级智能起重机、新能源无人搬运系统等技术成果打破16项行业纪录,AI视觉识别、数字孪生等创新应用,将科技与产业融合的魅力展现得淋漓尽致。

展会期间,“一带一路”采购洽谈会、智能制造高峰论坛等10场专项

活动有序开展,预计促成超百家供应链合作意向,为全球起重装备产业合作架起坚实桥梁。

作为“中国起重机械之都”,长垣拥有1200余家产业链企业,其中27家年产值超亿元,年产整机30万台、零部件170万台套。中国重型机械工业协会数据显示,2024年长垣起重机出口同比增长23%,占全球市场份额提升至18%。

据悉,博览交易会同期的中国起重机械产业集群高质量发展研讨会,将发布《起重装备低碳发展行动倡议》,推动行业碳足迹核算体系落地,助力产业绿色可持续发展。

深情讲述
奉献教育感人故事
鼓励教师
爱岗敬业求实创新

本报讯(记者 张世彬)4月15日,河南省“新时代宣讲师”服务队开展的活动再掀高潮,优秀宣讲师、辉县市拍石头乡中心小学校长张锦文走进原阳县原兴街道西街中心小学,为该校教师带来了一场以《如何做一名新时代的好老师》为主题的精彩宣讲。

张锦文作为一位在教育战线奋斗了40余年的资深教育者,他用自己的亲身经历和独特的教育理念,为西街中心小学的教师上了一堂生动而深刻的课。

宣讲中,张锦文围绕教学精神、教学风格以及教学方式等方面,深情讲述了自己扎根深山区、奉献教育的感人故事。他通过自己的实践探索,形成了独特的教育理念和教学主张,并鼓励教师要爱岗敬业、因材施教、立足岗位、求实创新。张锦文的话语深入浅出,既有理论高度,又有实践深度,让在场的教师深受启发。

宣讲结束后,西街中心小学的教师纷纷表示,要将所学到的知识应用到工作实践中,积极进取,开拓创新,以高标准、高质量推进新时代文明实践中心的工作。

据悉,此次宣讲活动不仅为教师提供了一次宝贵的学习机会,更为推动新时代教育事业的发展注入了新的活力和动力。下一步,原阳县新时代文明实践中心将继续落实好省“新时代宣讲师”志愿服务工作,推动新时代文明实践志愿服务工作提档升级、提质增效。

原阳县住建城管局开展
“美丽城市清洁日”活动
进行深度保洁
助力“颜值”焕新

本报讯(记者 张延)4月15日,记者了解到,为深入推进原阳县文明城市创建工作,进一步提升城市环境卫生质量,原阳县住建城管局开展“美丽城市清洁日”活动,助力城市“颜值”焕新。

本次活动针对春季风沙多、扬尘易发特点,原阳县住建城管局出动23辆大型环卫作业车,对城区主次干道的快车道、慢车道以及人行道进行全面的清扫和吸尘作业。同时,组织300余名环卫工人清理下水道树枝树叶和垃圾,擦洗公交站牌、护栏(如图),清理小广告等,对路面进行再次深度保洁。对公厕的内部设施及外立面进行冲洗和擦拭,确保公厕干净整洁。

下一步,原阳县住建城管局将常态化开展全城大清洁活动,将文明创建抓在日常、融入日常,以精细化的管理推动城市品质提升,为广大市民营造干净、整洁的城市环境。

男子落水危险 两人合力救援

本报讯(记者 申长明)4月15日,卫辉市一名男子落水,卫辉斑马救援队接到求助后,迅速救助落水男子,为医院下一步抢救赢得了宝贵时间。

当天下午4时23分许,正在卫辉斑马救援队值班的柴守勇接到求助电话,称一男子在卫辉市城南的水域落水,情况非常危急。

接到求助后,柴守勇、周振楼

火速驾车出发,3分多钟后到达现场。

到达现场后,柴守勇、周振楼二人顾不上脱衣服便开始救助。此时,落水男子在水上漂着,头朝下,背朝上,已无意识。快速将落水男子拖到岸上后,两人立即开始对其做心肺复苏,柴守勇不时为其做人工呼吸。7分钟后,落水男子有了自主呼吸。120急救车赶到后,众人将落水男子

抬上急救车,送到医院进行进一步救治。

落水男子被送到医院后,柴守勇才回家换了衣服,但是他仍不放心,打电话询问落水男子的情况。

救治医生表示,正是有了队员们的先期紧急救助,才为医院下一步抢救赢得了宝贵时间。如果没有现场的心肺复苏等救助措施,后果将不堪设想。

“文明集市”开进卫生院
公益服务暖人心

本报讯(记者 刘志松)4月15日,一场充满爱心与温暖的公益活动在辉县市城关卫生院温情上演。此次活动由辉县市义工志愿者服务中心(以下简称辉县义工)、辉县市城关卫生院共同举办,吸引了众多市民参与。

活动现场气氛热烈,内容丰富多样,涵盖了义诊、义剪、义演、医疗健康咨询等多个公益项目。文艺志愿者带来精彩纷呈的节目,为现场的老人和环卫工人送上了一场文化盛宴。欢快的歌声、优美的舞蹈让大家沉浸其中,现场掌声、笑声不断。

专业理发师耐心细致地修剪头发(如图),他们以娴熟的技术、贴心的服务,让每一名接受义剪的市民满意而归。原本凌乱的头发变得整齐利落,大家的脸上洋溢着幸福的笑容。

在义诊区域,城关卫生院的医务人员忙碌不停。他们认真地为老人们测量血压、血糖,并开展健康知识咨询服务。针对老人们提出的各种健康问题,医务人员都一一耐心解答,给予专业的建议和指导,让老人们在家门口就享受到优质的医疗服务。



中国好人、辉县义工秘书长卢新河说:“城关卫生院党支部书记时少波热心公益,是一位资深志愿者。我们两家在如何推动辉县公益事业发展方面有着诸多共识,目前已达成多项公益合作意向,将携手共同助力辉县市公益事业迈向新台阶。”

张程程是一名在校大学生,得

知此次活动的消息后,利用课余时间专程从新乡市赶到参加。她通过网络关注辉县义工公益活动已久,连续多次投身其中。张程程积极帮助老人整理衣服、打扫卫生、维持现场秩序。她表示要把自己所见所闻分享给同学们,影响带动更多人加入志愿者行列。